

# 七分瘦三分肥 灌香肠 鲜美十足

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事  
138600110

温柔的：再过两个多月就要过春节了，年味必不可少的一道美味又开始制作了。

主持人：什么美味现在就开始准备了？

温柔的：灌香肠。天气渐冷，又到了适合灌香肠的时节，很多人颇为喜爱的一道美味如约而至。

主持人：香肠是餐桌上必不可少的传统美食。

温柔的：这种每到冬天就少不了的家常美味，说不清从何时起根植在很多人的记忆中。不管走多远、吃过多少美味，家的味道、过年的气息都是从灌香肠开始的。

主持人：是的。在菜场内，不少猪肉摊主在摊位上方挂起的香肠，散发着诱人的烟火气。

温柔的：小时候没有香肠，入冬之后是腌咸货的味道。

主持人：你家都会腌些什么？

温柔的：我会搬着凳子，追着忙碌的妈妈看腌鸡、腌鸭，毕竟是圈养的，宰上几只就可以腌了。其实，有些人家更多的是腌萝卜。

主持人：那你是什么时候开始灌香肠的？

温柔的：后来，有了自己的小家，我就心心念念着入冬的仪式感。我每年都会灌几斤香肠。

主持人：灌香肠有什么讲究吗？

温柔的：要想灌的香肠口感鲜嫩、味道正宗，肉的选择很关键。如果选五花肉，肥肉偏多，香肠吃起来会偏腻，如果是瘦肉，吃起来又会过硬。

主持人：香肠要好吃，瘦肉和肥肉的比例还得搭配好。

温柔的：是的。最好的肥瘦搭配是七分瘦三分肥。这样制作出来的香肠嫩而不柴，鲜美十足。

主持人：你是自己买肉灌肠的吗？

温柔的：刚开始，是自己买肉自己调配，后来就直接让熟悉的肉摊摊主帮忙灌了。

主持人：自己动手灌香肠，确实有些麻烦，还不如花钱来得实在。

温柔的：后来一直出差，连去菜场的时间都没有，但总有人把香肠像礼物

一样送到我的手里。

主持人：是朋友灌好送过来的？

温柔的：有两位热心的大姐打电话给摊主，帮着一起灌了。周末回家时，大姐直接把晾好的香肠送来尝鲜，感觉那几年的香肠也是格外香。近两年，大姐开始往乡下寻好肉，我也跟着她一起。

主持人：怎么说？

温柔的：肉摊摊主自己家的猪现杀现灌，今年也是如此。与往年不同的是，今年我主动帮两位大姐灌了香肠。这种放心的肉，放心的口味，又不用自己排队，用微信一转账，香肠捎到家，的确是上乘之选。

主持人：菜市场、阳台上，挂满红彤彤的香肠，那是平淡又幸福生活的一种缩影。

温柔的：是的。一串一串晾起来，光是看到这场面，就令人心生欢喜，一年到头的奔波和辛苦，在此刻也都消散了吧。透过那一挂挂香肠，我仿佛看见了全家人吃团圆饭的热闹场景，舌尖味蕾上的满足是新年不可或缺的一部分。

# 你儿子出车祸了 老大爷心一慌就中招了

王仁杰：骗子以租房为由，冒充他儿子的朋友来骗钱。这种骗术虽然老套，但还是有人上当了。

主持人：具体经过怎样？

王仁杰：被骗的是名大爷。那天下午4时左右，他在家门口遇见一个陌生男子。那男子劈头就问他家是否有房子出租，大爷表示租房子要问儿子。那男子就说，他与大爷的儿子是朋友，打个电话说一下就行。

主持人：结果怎么样呢？

王仁杰：那男子拨了一个电话就说了起来。不过没打多久，他就神色慌张地说大爷的儿子被车撞了，现在在医院急需用钱，并叫大爷赶紧拿些钱来送去。

主持人：大爷送过去了？

王仁杰：没有。当时，大爷慌了，赶紧上楼取出平时省吃俭用的2000元递给了男子，还嘱咐男子好好照顾

儿子。

主持人：接着呢？

王仁杰：与所有骗局一样，男子拿了钱就不见了踪影。大爷把事情告诉了邻居，大家都说他上当受骗了。大爷心里开始打鼓，便拨通了儿子的电话，才知道根本就没有这回事。

主持人：骗子的手法其实很低级，但大家还是要小心。遇到类似情况，要多多个心眼，以免上当受骗。

# 4岁女孩迷上网络小游戏 家长担心影响身心健康

七色花：最近，我们家4周岁的孩子迷上了玩电脑游戏，真让人发愁。

主持人：这么小就会玩电脑了？

七色花：是啊，现在一看见她爸爸上网就缠着要玩小游戏。

主持人：她都玩什么游戏？

七色花：给卡通人穿衣服之类的小游戏。

主持人：

是什么时候学会玩的？

七色花：之前侄子来过我家，陪着她玩过，没想到她就学会了。一点就能点开，而且那屏幕上的字都是韩文什么的，我们自己也不懂，就是做得很卡通、很梦幻的，她就在那里点点也能玩下去。

主持人：孩子的学习模仿能力很强，一学就会。

七色花：我试着去看了一下，发现她

给这些卡通人物搭配的衣服确实挺好看的。可是，我又担心孩子这么小就迷上了电脑游戏，会影响身心健康，不知道如何解决。希望借助Q来Q去平台，请大家支个招。

主持人：小女孩的天性可能就是喜欢美的事物，也许你可以试着转移她的注意力。比如，现在有一种给卡通人物搭配衣服的贴贴纸，另外，你也可以陪孩子一起玩布娃娃，或者给她讲各种童话故事。

# 做了六天保姆 她被雇主辞退

石榴：11月30日，《永康日报》第7版刊出的《算命先生说活不过明年，母亲去医院检查后什么病也没有》这则聊天中，网友反映母亲去算命，结果算命先生说她活不过明年，这可把她给吓坏了。前几天，我老乡也因为类似这样的事情遭了殃。

主持人：你老乡遇到什么事情了？

石榴：前段时间，我老乡到人力市场找工作，被一户人家雇去当保姆，可才六天就被辞退了。

主持人：她做得不好吗？

石榴：不是。是因为小孩外婆发现我老乡的属相与小孩的属相对冲。我老乡有两个小孩，带小孩很有经验，在雇主家做得也很好，却因为这个理由被辞退，她觉得很冤。

主持人：孩子的外婆怎么突然关注起生肖来了？

石榴：这户人家对保姆的要求挺高，在人力市场找到我老乡时，就对她的家乡、年龄等方面了解得很仔细。最后，双方约定每月工资。我老乡的主要工作是洗衣服和带孩子。第六天下午，小孩外婆过来发现家里多了个保姆，就让女儿把我老乡的身份证拿过去看一下。

主持人：给她看了吗？

石榴：我老乡没多想，就把身份证递了过去。当时，她在二楼干活，女主人拿着她的身份证上了三楼。没一会，就听到楼上传来争论的声音。晚上7时左右，老乡把孩子交给女主人。她准备回家时，却被女主人叫到一旁，告知明天不用来上班了。

主持人：因为属相对冲，雇主就辞退你老乡了？

石榴：对啊，一看我老乡属鸡，小孩外婆就说与小孩相冲，不能再干下去了。当时，我老乡很生气，什么事情都没做错，表现一直挺好，却这样被辞退。但是，由于女主人的态度很好，一直向她道歉，她也就认了。

说起自己经历的事，老乡很郁闷。辛辛苦苦上了六天班，也没按之前约定的工资数额给。无奈之下，她只能再找份工作。